

Новости культуры МО «Иваническ»

6 марта в прощеное воскресенье в Доме культуры состоялся праздник «Масленица разгульная». К назначенному часу на уличной площадке собрались селяне проводить Зимушку лютую и встретить Весну красную. День выдался теплый и солнечный. Театрализованным представлением открыли праздничную программу.

Роли сыграли: Хозяйка - Беляева Рената, Леший - Бодонова Настя, Зима - Гребенюк Л.А., Весна - Чеснокова Катя, Марфушенька - Лебедева Т.В., Мать Марфушеньки - Иванова Н.Ф.. Детская вокальная группа «Веселинка» исполнили песенку «Масленица», прочитали стихи и спели масленичные частушки. Всех гостей пригласили в дружный хоровод, а затем всех угостили горячим чаем с блинами и выпечкой. Продолжили праздник веселые скоморохи Ерема (Лебедева Т.В.) и Фома (Иванова Н.Ф.). Ребята и взрослые принимали активное участие в забавах. В этом году даже были желающие посостязаться в поднятии гири. Победителем стал Артюхов Максим (25 раз), на втором месте Ханчук Андрей (24 раза). Молодцы! Не обошлось без катания ребятишек на резвой лошадке. Уж очень наши дети любят это развлечение. Завершился праздник сжиганием чучела Масленицы. В считанные минуты огонь охватил чучело и вместе с ним сгорели обиды, хворь и ссоры. Вот так, весело, с задором мы рас прощались с зимой. Участникам театрализации были вручены



подарки, а детей угостили сладкими подарками. Выражаем благодарность ООО «Агропромплюс» (Бунаев А.Д.) за спонсорскую помощь. За щедрый стол спасибо Горщарук Н.П., Коваль Т.В., Мазаловой С.А., Сидерко Т.А., Ивановой Н.В.. Благодарим Шкурко Сергея за катание ребят на лошади. Будьте все здоровы, счастливы и живите в мире!

11 марта цикл праздничных мероприятий завершил праздник для самых маленьких представительниц прекрасной половины. Конкурсная игровая программа «Коса – девичья краса» включала несколько заданий. В самом начале с присутствующими была проведена беседа, в которой ребятам рассказали о красоте длинных волос, о том, какие косы носили девушки разных национальностей. И каждая была по-своему красива!

В беседе затронули тему ухода за волосами. Сделали вывод, главное в уходе - это чистые и причесанные волосы. Все конкурсные задания проектировались на экране. В конкурсе приняли участие две команды девочек по три участницы. Оценивали конкурсные задания жюри – Лебедева Т.В. (библиотекарь) и Мелещенко Т.Н. (социальный специалист). С заданиями девочки справились, и настало время подвести итог игры. С небольшим отрывом победила команда «Марья-Искусница» (Рябушко Карина, Минутдинова Диана, Беляева Саша), на втором месте команда «Василиса Прекрасная» (Мелещенко Аня, Баргуева Лиза, Бражникова Аня). Вручением подарков завершился праздничный вечер. Спасибо ребятам за активность!

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ